

# ΣΥΙΛΤΕ Νο 85. Πρόκληση της τράπεζας για το Ταμείο Αρωγής

Νέα αυθαιρεσία της τράπεζας με στόχο την εκ νέου  
αφαίμαξη των συναδέλφων

Συνάδελφοι,

Μία ιδιαιτέρως δυσάρεστη έκπληξη μας περίμενε όταν πρόσφατα ενημερωθήκαμε από συναδέλφους ότι η τράπεζα τους απέστειλε επιστολές ζητώντας τους να απεμπολήσουν 7 χρόνια (!) από το λογαριασμό αρωγής των παιδιών μας που συστήθηκε το 1989 από την Ιονική Τράπεζα και το Σύλλογό μας. Δυστυχώς, η διοίκηση της τράπεζας δεν είχε την ευθυξία να μας ενημερώσει και να διαβουλευθεί μαζί μας για το σημαντικό αυτό θέμα που αφορά τα παιδιά μας και αποδίδεται κάτω από όρους και προϋποθέσεις που προβλέπονται από συγκεκριμένο Κανονισμό. Όπως ήταν φυσικό, ο Σύλλογός μας δεν ήταν δυνατό να μην κινητοποιηθεί και απέστειλε άμεσα την επιστολή που παραθέτουμε στη συνέχεια στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού καθιστώντας σαφή τη θέση του και τον τρόπο με τον οποίο θα αντιμετωπίσει αυτήν τη μονομερή και βλαπτική ενέργεια για τα συμφέροντα των συναδέλφων μας.

*Προς τη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού Τραπεζής*

*Όλως αίφνης ενημερωθήκαμε από επιστολές που αποστείλατε σε εν ενεργεία μέλη μας και συνταξιούχους της τ. ΙΛΤΕ ότι προβήκατε σε τροποποίηση των προϋποθέσεων χορήγησης της παροχής του «Λογαριασμού Αποκατάστασης – Αρωγής Παιδιών Υπαλλήλων ΙΛΤΕ» με αποτέλεσμα τη δραματική μείωση των εν λόγω παροχών..*

*Για την μονομερή αυτή απόφασή σας κατά παραβίαση της σχετικής συμφωνίας-πλασίου μεταξύ της τέως ΙΛΤΕ και του Συλλόγου μας αλλά και του Κανονισμού του εν λόγω Λογαριασμού, χωρίς προηγούμενη ενημέρωση και διαβούλευση με το Σύλλογό μας, διαμαρτυρόμαστε εντονότατα και σας καλούμε να την επανεξετάσετε, άλλως επιφυλασσόμαστε να προσφύγουμε δικαστικώς.*

*Προς τούτο, παρακαλούμε να μας χορηγήσετε αντίγραφο των αποφάσεων: α) της Διαχειριστικής Επιτροπής και β) του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας σχετικά με την απόδοση της εν λόγω παροχής στους δικαιούχους με τη συμπλήρωση του 18ου έτους της ηλικίας τους.*

*ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ.*

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**  
**Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**  
**Θ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ**

**Θα αντιμετωπίσουμε την αυθαιρεσία με κάθε μέσο**

Προς το παρόν η Τράπεζα δεν μας έχει χορηγήσει τα αιτηθέντα στοιχεία, τα οποία θα αναγκασθούμε να διεκδικήσουμε ακόμη και με εισαγγελική παραγγελία, αν χρειαστεί. Ελπίζουμε πάντως ότι η διοίκηση της τράπεζας θα ακολουθήσει το δρόμο της λογικής και θα αντιληφθεί ότι ενήργησε με προχειρότητα, χωρίς να εξετάσει τη νομιμότητα των ενεργειών της, καθώς και τις άμεσες συνέπειες που υφίστανται οι οικογένειες εκατοντάδων συναδέλφων μας.

Για να συνειδητοποιήσετε το μέγεθος της απόφασης της τράπεζας σας ενημερώνουμε ενδεικτικά ότι ένας συνάδελφος που θα ακολουθήσει τις επιταγές της διοίκησης, υποβάλλοντας την αίτηση σε 18 χρόνια θα λάβει 14.000€ , ενώ αν την υποβάλει με τη συμπλήρωση 24 ετών το ποσό θα είναι 20.000€. Δυστυχώς, πολλοί συνάδελφοι αξιολογώντας λανθασμένα το μέγεθος του προβλήματος και των επιπτώσεων που δημιουργεί, απέστειλαν τις αιτήσεις που τους ζητήθηκαν. Στους συγκεκριμένους συναδέλφους τονίζουμε ότι θα πρέπει άμεσα να στείλουν νεότερη επιστολή στη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού, με το παρακάτω περιεχόμενο ώστε να πάψει να έχει ισχύ η προηγούμενη:

***Προς τη Διεύθυνση Ανθρώπινου Δυναμικού Τραπέζης της Alpha Bank Κυρίες/Κύριοι***

***Με επιστολή σας, μου ανακοινώσατε ότι κατά τροποποίηση του Κανονισμού του Λογαριασμού Αρωγής Αποκατάστασης Τέκνων η ηλικία απόδοσης της εν λόγω παροχής μειώθηκε από το 25ο στο 18<sup>ο</sup> έτος και με καλέσατε άμεσα να σας αποστείλω τη συνημμένη σε αυτήν από εσάς αίτηση για την άμεση λήψη της εν λόγω παροχής. Ενεργώντας αυθόρμητα και καλόπιστα, σας απέστειλα συμπληρωμένη την αίτηση αυτή.***

***Πλην όμως, συνειδητοποιώντας ότι τις προϋποθέσεις αυτές δεν είχατε δικαίωμα να τροποποιήσετε μονομερώς κατά βλαπτικό για τα συμφέροντά μου τρόπο, ανακαλώ την αποσταλείσα αίτησή μου και παρακαλώ να τη θεωρήσετε ως μη υποβληθείσα.***

***Με τιμή,***

**Όσοι πιστοί προσέλθετε**

Ο Σύλλογος του κ. Γκιάτη, πιστός στην παράδοση της “άγνοιας” , κυκλοφόρησε μία “διευκρινιστική” ανακοίνωση – αποθέωση της

ασάφειας – από την οποία δε βγαίνει κανένα απολύτως συμπέρασμα, προσποιούμενος ότι συνεχίζει να ισχύει οΚανονισμός του Λογαριασμού Αρωγής, όπως ίσχυε μέχρι σήμερα, χωρίς βέβαια να υπεισέρχεται στην ουσία της υπόθεσης.

Εφόσον η τράπεζα δεν αλλάξει τη στάση της, είναι ξεκάθαρο ότι αυτό το θέμα θα το αντιμετωπίσουμε προσφεύγοντας στη δικαιοσύνη. Αναρωτιόμαστε αν ο κ. Γκιάτης προτίθεται να πράξει το ίδιο.Ιδιαίτερα μάλιστα, εν όψει της οργανωτικής συγχώνευσης με την Εμπορική θεωρούμε δεδομένο ότι οι συνάδελφοι πρέπει να έχουν πλήρη και σαφή γνώση για τις θέσεις και την πολιτική που προτίθεται να εφαρμόσει κάθε σύλλογος εν όψει των σημαντικών αυτών εξελίξεων. Σε αντίθεση λοιπόν, με ό,τι ως τώρα έχετε συνηθίσει, κ. Γκιάτη, απαιτούμε σαφή απάντηση σχετικά με την πρόθεσή σας να ενεργήσετε για να αποκαταστήσουμε το λογαριασμό αρωγής.

Το μόνο σίγουρο είναι ότι ο Σύλλογός μας θα αντιμετωπίσει και αυτό το θέμα με τη δέουσα σοβαρότητα και αποτελεσματικότητα. Έχουμε τονίσει επανειλημμένως ότι η συνεργασία είναι μονόδρομος και η σύγκρουση με την τράπεζα δεν είναι αυτοσκοπός. Όταν, όμως, προκύπτουν ζητήματα όπως το συγκεκριμένο, μοναδική οδός αντιμετώπισής τους είναι η προσφυγή στη δικαιοσύνη.

Ελπίζουμε ότι η Τράπεζα θα αλλάξει στάση και θα συνεχίζει να εφαρμόζει τον Κανονισμό του Λογαριασμού, όπως ίσχυε μέχρι σήμερα, προκειμένου να αποφύγουμε μια δυσάρεστη γι' όλους, επιλογή.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

0

Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΠΟΥΛΟΣ

Θ.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ